

سوال

مکر کے 589

جواب

السلام علیکم ورحمة اللہ وبرکاتہ

یہی میں مجھے کمر کی تکلیف بھی زیادہ ہوتی ہے اور اس کا اثر زیادہ ہوتا ہے؟

## الجواب بعون الوهاب بشرط صحة السؤال

تر!

جد!

یہ شخص کے لیے نماز ادا کرنے سے قبل غسل کرنا واجب ہے؛ کیونکہ اللہ تعالیٰ کا فرمان ہے:

وَإِنْ كُنْتُمْ جُنُبًا فَاطَّهَّرُوا... سورة المائدة

اگر تم جنابت کی حالت میں ہو تو پاکیزگی اور طہارت اختیار کرو“

بیچ:

بیچا... 1... سورة المائدة

انہی کے لیے

بیچ.

رسجانہ و تعالیٰ نے تیمم کی کیفیت بیان کرتے ہوئے فرمایا:

”تم اپنے چہروں اور ہاتھوں کا اس مٹی سے مسح کرو“

تشریح کی حکمت بیان کرتے ہوئے فرمایا:

بیچا... 1... سورة المائدة

تا ہے، اور تم پر اپنی نعمتیں مکمل کرنا چاہتا ہے تاکہ تم شکر ادا کرو۔

اور عمرو بن عاص رضی اللہ تعالیٰ عنہما بیان کرتے ہیں کہ:

”تمہارے ہر ایک عضو پر اللہ تعالیٰ نے ایک نعمت رکھی ہے، لیکن تم ان نعمتوں کو اللہ تعالیٰ سے بڑھ کر شکر کرتے ہو، اور اللہ تعالیٰ نے تمہاری ہر ایک چیز پر ایک عیب رکھا ہے، لیکن تم ان عیبوں کو اللہ تعالیٰ سے بڑھ کر عیب دہانے لگتے ہو۔“

”اے عمرو! کیا آپ نے جنابت کی حالت میں ہی اپنے ساتھیوں کو نماز پڑھائی تھی؟“

انچھ میں نے رسول کریم ﷺ کو غسل میں مانع چیز کا بتایا اور کہنے لگا کہ میں نے اللہ تعالیٰ کا فرمان سنا ہے:

”اور تم اپنی جانوں کو ہلاک نہ کرو، یقیناً اللہ تعالیٰ تم پر رحم کرنے والا ہے“ النساء (29)۔

چنانچہ رسول کریم ﷺ مسکرائے لگے اور کچھ بھی نہ فرمایا۔“

جر (334) علامہ البانی رحمہ اللہ تعالیٰ نے صحیح ابوداؤد میں اسے صحیح قرار دیا ہے۔

اظہار ابن حجر رحمہ اللہ کہتے ہیں:

”میں نے اپنے والد ماجد شیخ ابو نعیم نے کہا کہ میں نے اپنے والد ماجد سے سنا ہے کہ رسول کریم ﷺ نے فرمایا: ”میں نے اللہ تعالیٰ سے سنا ہے کہ میں نے اللہ تعالیٰ کا فرمان سنا ہے:“ (454/1)۔

در شیخ عبدالعزیز بن باز رحمہ اللہ کہتے ہیں:

”ہو! گوشتیوہ سے لگم پیلانی نہ صیال کے ہوگی۔ تیلہ ہونے کی لگم پیلانی کا کھانا ہے۔“

استطاعت کے مطابق اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرو۔“

بھو شرعی وضو کر سکیں۔

پہنچ:

اپنی استطاعت کے مطابق اللہ کا تقویٰ اختیار کرو۔“

رایک مقام پر فرمان باری تعالیٰ ہے:

”چنانچہ اگر تمہیں پانی نہ ملے تو تم پاکیزہ مٹی سے تیمم کرو اور اپنے چہروں اور ہاتھ پر مٹی سے مسح کرو۔“

باز (10/199-200)۔

ٹھوسکتے ہیں وہ دھولیں، اور پھر تیمم کر لیں۔

غالی سے دعا ہے کہ آپ جو جلد از جلد شفا یاب کرے، اور آپ کی بیماری کو آپ کے گناہوں کا کفارہ اور درجات کی بلندی کا سبب بنائے۔

بذما عندي واللہ اعلم بالصواب

# فتاویٰ علمائے حدیث

1